

ПЛЯЖИ ОСТРОВА



и Камп-де-Мар в Андраче

ых популярных курортов на острове. Это место, расположенное на юго-западе хребта Серра-де-юобразии пейзажей – от горных возвышенностей до скалистой береговой линии со множеством елким песком. Один из самых знаменитых пляжей региона – Сант-Эльм (Sant Elm), находится в делён на две части – пляж с мягким песком и небольшую бухту с дном из гальки. Длина пляжа свежий морской бриз делает отдых в летний сезон намного приятнее.

елоснежным песком Камп-де-Мар (Camp de Mar) находится недалеко от знаменитого одноимён-ен как среди приезжих, так и местных жителей. Особую роль в этом играет небольшой бар на орымый шарм



Современный пляж Кала-Мильор

Курорт Кала-Мильор (Cala Millor), относящийся к муниципалитетам Сан-Льоренс и Сон-Сервера – пожалуй, самый продвинутый на Майорке. В 2015 году под эгидой ассоциации отельеров муниципалитетов был открыт онлайн-портал пляжа (calamillorbeach.com), на котором публикуются не только новости, но и анонсы многочисленных изменений, призванных сделать отдых здесь ещё более комфортным. Кала-Мильор – один из пляжей острова, на территории которого действует бесплатный интернет-доступ. Кроме того, на пляже есть душевые и туалеты, адаптированные для инвалидов, предложения аренды водных мотоциклов и велосипедов, 2 пляжных бара и 1115 зонтиков



Активная Алькудия

Пляж в Алькудии (Alcúdia) является одним из самых посещаемых на острове, излюбленное место отдыха британских туристов, здесь же расположено множество отелей. Тем не менее, побережье считается одним из самых чистых на острове. А на пляже соседней Польенсы (Port de Pollença) можно попробовать свои силы в модном развлечении флайборде – полёте на доске с помощью водяной струи

